
 

 

Úřad práce České republiky DeP Vlašim  

Lidická 1697, 258 01 Vlašim 

 

Kontakty  

 

Popis objektu  

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ÚPČR. 

Objekt je veřejnosti přístupný. 

Základní přehled přístupnosti  

      
 

Uživatelský popis  

 

Vstup                                                                                                                            

Povrch komunikace u vstupu do budovy je tvořen betonovou zámkovou dlažbou.  

Hlavní vstup do budovy je bezbariérový, v úrovni chodníku, s automatickými dvoukřídlovými dveřmi, při 

otevření je průchod 120 cm. Zádveří za hlavním vstupem je 285 cm široké a hluboké je 230 cm, navazuje 
vstupní hala k České spořitelně 1. NP budovy. Na pravé straně vstupní haly je osobní výtah a na levé 

straně schodiště. 

Vedlejší vstup z ulice Lidická je vyhrazen pouze pro zaměstnance z budovy. 

Interiér                                                                                                                           
Pro klienty je vyhrazeno 2. NP a 3. NP budovy s přepážkami oddělení ZAM, HN, PnP a SSP. V 4. NP se 

nachází kancelář vedoucí DeP pracoviště. Součástí chodeb v 2. NP, 3. NP a 4. NP jsou veřejné WC pro 

muže a pro ženy společné. Místnost WC pro imobilní zde není. Přístup klientů do kanceláří těchto 
pracovišť je umožněn během úředních hodin. Všechny 4 nadzemní podlaží budovy jsou vertikálně 
propojena vnitřním schodištěm, osobní výtah též propojuje prostory v rozsahu 1. NP až 4. NP.  

Všechny dveře do kanceláří jsou doplněny zvýšenými prahy (výška 2-3 cm). 

Výtah                                                                                                                                     

Bezbariérový přístup do budovy pro imobilní je zajištěn výtahem s čipem o rozměru klece 100 cm x 214 
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cm s dveřmi průchozí šířky 80 cm. U osobního výtahu jsou telefonické kontakty na všechny oddělení 

Úřadu práce. Pokud chce klient použít osobní výtah musí telefonicky kontaktovat příslušného 
zaměstnance. 

Hygienické zázemí                                                                                                      
Ve všech nadzemních podlažích budovy jsou společné místnosti WC pro muže a ženy. Dveře místností 
sociálních zařízení jsou šířky 60 cm. Samostatná místnost WC pro imobilní zde není. 

Parkování                                                                                                             
Pro osoby s pohybovým omezením je v ul. Lidická vyhrazeno parkovací stání, nacházející se vpravo  
10 m od hlavního vstupu do budovy. Objekt nedisponuje vlastní parkovací plochou pro vozidla klientů. 
Pro parkování lze využít odstavná parkovací místa v ul. Lidická a ul. Prokopova. 

Fotodokumentace  

 


